

包工头欠薪近30万元被起诉 法院开启绿色通道促成双方庭下和解

# 16位农民工讨回26万元工资

■记者 何利 通讯员 张勋

本报讯 “感谢蔡庭长,为我们追回了血汗钱,让我们能安心回家过年!”1月31日,曾某等16名农民工拿到拖欠近两年的26万余元工资时,连声向承办法官蔡光义表示感谢。

据了解,2017年,曾某等19名农民工先后在包工头郭某、刘某承包的小区燃气管道施工过程中干活。工程完工后,郭某、刘某尚欠19位

农民工近30万元工资未支付。后曾某等19名农民工多方维权未果,于今年1月18日将郭某和刘某诉至法院。

张湾区法院接到立案申请后,立即启动“优先立案、优先送达、优先开庭、优先调解”的涉民生案件“绿色通道”,并安排花果法庭组建工作专班,迅速推进案件。

花果法庭的承办法官多管齐下,情法并重,组织双方调解时既打换位思考的感情牌,也反复告知郭某、刘某

拒不支付农民工报酬的法律后果,还通过与郭某、刘某二人承建工程的发包单位、承包公司、分包公司沟通做工作,最终促使郭某、刘某与19名农民工达成了庭下和解协议。1月31日,郭某、刘某向16名农民工支付了拖欠的26万余元工资。

2月1日,16名农民工代表杨某向法院递交了撤诉申请。剩余3名农民工的考勤、工作量等情况正在核实中,3人被拖欠的工资有望在春节前全部支付到位。

## 男子醉驾被查 谎称喝了藿香正气水

■记者 何利 特约记者 俞远洋

本报讯 男子醉驾被查,为逃避处罚,竟谎称是喝了藿香正气水,血液检测最终证实了他的谎言。

1月29日零时许,一辆越野车在十堰东收费站下高速时,被执勤的省高警十堰大队民警拦停。民警闻到司机身上有酒味,使用酒精快测棒检测,结果显示该司机涉嫌酒驾。

此时,司机告诉民警,他因为生病,刚才喝了藿香正气水,导致嘴里有酒精味道。在休息了10分钟后,民警再对该司机检测,司机却极不配合,多次吹气无效。民警严重警告后,司机完成吹气检测。结果显示酒精含量达到了92mg/100ml,涉嫌醉驾。在反复追问下,司机只好承认他和朋友一起喝了酒。

而随后对该司机的血液酒精含量鉴定显示达到102mg/100ml。

和女友分手觉得吃亏

## 男子谎称信用卡两万元被盗刷

■记者 季栋 特约记者 石中玉 倪小明

本报讯 男子与女友分手,觉得“人财两空”很吃亏,遂报假警,称信用卡被人盗刷两万元。东岳民警通过大量调查工作,终于查清了此事的来龙去脉。

1月25日晚9点,东岳分局中区派出所民警接到男子余某的报警电话:“我的信用卡被人盗刷了两万元,请你们帮帮我吧!”民警接警后,迅速前往现场了解情况。余某称,他发现信用

卡里少了两万元,自己没花,不知道钱去哪儿了,肯定是被骗子盗刷的,希望东岳民警能帮助自己“揪”出骗子,并找回丢失的钱财。

在询问过程中,细心的民警发现余某言辞闪烁,遂深入调查,一方面对余某信用卡账户内的资金流向进行分析,另一方面对余某身边的人员结构进行摸排。通过大量工作,民警终于查清了此事的来龙去脉。

原来,余某曾经有一个名叫小丽(化名)的女朋友,两人谈了几年恋爱,

其间,余某和小丽共用一张信用卡,用作平时吃饭、娱乐等消费支出,后两人因种种原因分手。余某越想越不甘心,认为钱花了,人却跑了,人财两空,很吃亏,而且分手后,自己再也联系不上小丽了。小余情急之下便想出一招:先报警说自己被诈骗了,再借用东岳民警的力量找到小丽,促使其还钱。

随后,东岳民警对余某报假警的行为进行了批评教育,并告诉他,小丽的行为不构成诈骗,可先与其协商,或通过法院诉讼解决。

## 抽烟上公交 被劝后掌掴司机 男子赔礼道歉

■记者 罗伟 通讯员 白辉 邹云 赵娜

本报讯 一男子酒后吸着烟上公交车,被制止后怒气冲冲打了司机一巴掌。最终,该男子赔礼道歉,并赔偿了司机的误工损失。

徐辰是58路公交车的一名新手司机。1月30日下午,徐辰驾车停靠东岳路站台时,55岁的唐某叼着根烟上了车。陪同徐辰开车的老司机王永指着车内的禁烟标识,让男子丢掉烟头再上车。没想到,劝告3次后,男子非但不听,还打了王永一巴掌。

徐辰报警后,东岳路派出所两名民警赶到现场。经询问,唐某自称当天喝了酒,情绪比较激动。

被带回派出所后,唐某悔不当初,诚恳地向王永赔礼道歉,并主动提出赔偿王永的相关损失。

## 鄂C920Y7车主 交警喊你去领车

■文、图/记者 杨建波 特约记者 陈敬明

本报讯 面包车违停在马路上,民警一查车号已注销,也无法联系上车主,只好将车辆拖移。

1月30日晚,一辆车号为鄂C920Y7的白色小型面包车(客车)在十竹路张湾区西沟乡长坪塘水库一下坡狭窄路段违停,民警上网核查车主信息,发现车主登记的电话号码是空号,且车辆逾期未检验、已强制报废注销车号。交警希望该车车主主动到四大队办理违法处理事宜。联系人杨警官,电话:0719—8231547。



违停车辆被拖走。

## 驻江口村帮扶单位开展 春节“十个一”入户走访活动

■特约记者 肖勇

本报讯 连日来,市文体新局、市文联、市社科联、市建筑设计院四家单位陆续组织包户干部和文艺队伍深入丹江口市凉水河镇江口村,足印农家、话结对情,开展“十个一”活动向当地村民致以最真挚的新春祝福。

讲一次政策,把贫困户2018年享受的产业、医疗、教育等政策当面讲清楚讲明白;送一批物资,为每户贫困户送去价值200元的粮油等物资,并奖励贫困户2包柑橘肥料。话一次家常,了解贫困户收支情况,分析产

业发展形势;定一年规划,商定今年产业发展计划;带一支队伍,选派辅导老师到凉水河镇培训文艺骨干近20人、排练节目5个;办一场演出,组织歌舞、器乐等节目到江口村演出;写一副春联,组织书法家现场为村民写春联150余副;奖一批先进,评选“感党恩、听党话、跟党走”最可爱的人70户,授牌并奖励化肥各1包;做一次卫生,帮助贫困户打扫清理庭院环境,整理摆放室内物品,引导贫困户养成文明健康生活习惯,干净敞亮迎接新年;发一条短信,通过短信或微信向贫困户发送一条祝福短信,祝福他们新春快乐、福寿康宁。

## 市国土资源局艺术团赴 竹山县麻家渡镇涧沟梁村慰问演出

■通讯员 肖淮

本报讯 日前,由市国土资源局干部职工组成的市国土资源局艺术团在局党组书记、局长汪正义的带领下,不畏严寒,驱车200公里到达结对帮扶的涧沟梁村,为涧沟梁村村民献上新春慰问演出,用精彩的表演为村民带来节日祝福。

当天,村民早早在村党群服务中心等候,现场座无虚席。活动现场,市国土资源局党组书记、局长汪正义代表市局党组对一直以来涧沟梁村村民对市国土

局及扶贫工作队工作的肯定和理解表示感谢,承诺2019年将持续加大涧沟梁村基础设施建设和产业扶贫项目帮扶力度,进一步巩固脱贫成果,并向群众致以新春的问候。

表演正式开始后,舞蹈《张灯结彩》、歌伴舞《共圆中国梦》、三句半《辞旧迎新展风采》、乐队表演、小品《马老二脱贫》、歌曲联唱《歌声飘过40年》等10个节目紧扣脱贫攻坚主题,内容丰富,形式多样,贴近老百姓生活,表演欢声笑语不断、掌声欢呼声不绝。整场表演得到了村民们的一致好评。